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I. Aantal reacties: (18 x) 
Dance Desire vzw (2x), VST Lions, Bujinkan Dojo, Tafeltennisclub, Katena, Technico-ski, 
Turnhout Tigers, KTC Den Bremt (2x), Budo Karate, Lenig en gezwind, Nieuw Olympia, HC 
Rhino, Loopgroep Fun Runners, Toost, Koninklijke Dansgroep Zonne, Team Kempen 

II. Manier van bevraging: 
Via digitale weg, 18 vragen. 

III. Vraag en antwoord: 
1. Waren jullie tijdig en voldoende geïnformeerd rond de sportbeurs? 

18 x JA 

2. Wat vonden jullie van de promotie rond de sportbeurs? 
Opsomming reacties 

• Was ok, mag altijd meer want was een eerste keer... maar moet ook nog wat bekendheid 
krijgen sowieso natuurlijk. 

• Redelijk goed 
• Beperkt. Feedback van mensen buiten de vereniging was dat ze er niet van op de hoogte 

waren. 
• We hebben via sociale media zoveel mogelijk proberen te delen. 
• Had niet genoeg bekendheid voor de Turnhoutenaars 
• Geen mening - eerste deelname 
• Goed 
• Nog net iets meer visibiliteit tijdens de aanloop naar het event 
• Voldoende - 
• OK, voldoende zichtbaarheid en reclame gezien. Voldoende affiches en flyers gehad. Ook via 

fb en stadskrant. 
• Zeer goed. 
• Mooie affiche en heb ze op verschillende plaatsen gezien 
• Prima! 
• In orde 
• Top 
• Ok, veel gedeeld op facebook, maar toch nog veel kennissen die het niet gezien hadden, 

misschien eens kijken hoe dit komt. 
• Weinig zichtbaar 
• Top in orde  

3. Wat vinden jullie van de timing van de sportbeurs? 
• Goed 15x 
• 3 opmerkingen 

o Wel goed voor nieuwe mensen aan te spreken maar als voor de club wel een 
druk moment met de start van het werkjaar tegelijk. 

o Voor tennis beter in het voorjaar 
o Voor onze werking is het eerste weekend van september echt wel het laatste 

moment wegens aanvang wedstrijden en ploegvorming half september 
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4. Wat vonden jullie van de locatie?  
18 x goed 

5. Wat vonden jullie van de toegewezen plaats?  
18 x goed 

6. Wat vonden jullie van de rest van de inplanting? Hoe zag het geheel eruit?  
17 x goed 

7. Wat vonden jullie van de duurtijd van het evenement?  
16 x goed, 1 x te kort, 1 x te lang 

8. Wat vonden jullie van de materialen die ter beschikking werden gesteld? 
• Heel goed 5 x 

Opmerking: mooi dat alle tentjes uniform waren 
• Goed 5 x 
• Voldoende/ok 8 x - bij regen best ook zijkanten voorzien 

9. Hoe ervaarden jullie de optredens van de verschillende clubs?  
• Geen enkele club reageert hierop negatief. Sommige verenigingen konden geen 

optreden verzorgen (voorbeeld loop-fietsclub) maar dat stoorde hen niet.  
• De standhouders die aan de kant van de tribune stonden ervaarden het als positief 

en vonden dat deze optredens en het aaneen praten ervan een meerwaarde 
betekenden.  

• Standhouders die niet in het zicht stonden van de tribune gaven hierover geen 
opmerkingen.  

• Enkele clubs merkten wel weinig publiek op voor de tribune.  

10. Indien jullie zelf een optreden hebben verzorgd, hoe hebben jullie dit ervaren? 
• Ook hier opmerkingen over beperkt publiek.  
• Enkele clubs suggereren een foute opstelling van het podium.  
• Geen enkele club geeft op deze vraag negatieve feedback. Eerder spannend en 

leuk om te doen.  
• 1 dansclub ervaarde de tribune als ‘te klein’.  

11. Wat vonden jullie van het verloop van de opbouw en afbraak?  
• 18 x positief  

• 2 opmerkingen 
o Is het nodig hier zo vroeg te zijn? 
o Kan er een duidelijker en uitgeschreven plan worden meegegeven? 

12. Hoe hebben jullie de bezoekers/deelnemers van de sportbeurs ervaren? 
• Mensen waren geïnteresseerd - kregen ook een breed aanbod 
• Positief 
• Geinteresseerde bezoekers en enthousiaste deelnemers 
• Wij hebben steeds mensen kunnen laten spelen. Heel wat interesse 
• Positief 
• Geen mening - eerste deelname 
• Enthousiast en geïnteresseerd 
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• We kregen voldoende interessante vragen en potentiële leden vooral een 
laagdrempelige toegang tot de sportclub voor de lagere sociale klasse, wat zeker als 
positief kan worden ervaren. 

• Voldoende interesse, mede dank zij het goede weer 
• Enthousiast! Leuk initiatief! 
• Een positieve ervaring. 
• We hebben als club via de sportbeurs enkele nieuwe leden, dus wij vonden het super. 
• Geïnteresseerd! 
• Positief 
• Tevreden 
• Voor onze club lag de nadruk te hard op jeugdwerking, wij zijn recreatief en de 

volwassenen werden een beetje vergeten in het geheel. Door het proefje was er wel 
de tijd en mogelijkheid om volwassenen aan te spreken. De meeste mensen waren 
positief. 

• Geïnteresseerd 
13. Indien jullie ideeën hebben voor een volgende editie, kunnen jullie deze hier 

toelichten. 
• De stempelkaart was leuk, brengt mensen tot aan je stand terwijl ze misschien anders maar 

een paar standjes doen en afhaken. 
• Creatie van een Turnhoutse sportmascotte (een of ander figuurtje) die enerzijds kan gebruikt 

worden voor de reclame v.d. sportbeurs en anderzijds als randanimatie rondwandeld tijdens 
de sportbeurs. 

• Iets sneller een reclamecampagne beginnen. Toch ergens rekening mee houden dat het 
mogelijk kan regenen. Dan een iets grotere tent voorzien waar verschillende verenigingen 
hun standje kunnen opzetten. 

• Geen mening - eerste deelname 
• Meer plaatsen voorzien voor de stempelkaarten. 
• Misschien niet elk jaar? Bepaalde clubs wat extra aandacht geven bijv. clubs die al enkele 

jaren met een dalend ledenaantal zitten (als ze de enige club van die sport in Turnhout is) 
• Verder bouwen op de eerste editie 

14. Na te streven frequentie van de sportbeurs?  
• 12 x jaarlijks 
• 6 x ‘2-jaarlijks’ 

15. Wat is de impact van de sportbeurs op uw vereniging? 
• Naambekendheid 15 x 
• Leden aangetrokken  11 x 
• Opmerkingen: 

o Wij zijn niet zo'n heel bekende club in Turnhout dus wel fijn dat mensen ons 
op deze manier ook leren kennen. 

o Sportclubs werken samen en leren van elkaar. Dit is positief voor de sport in 
Turnhout 
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16. Waarom zouden jullie volgend jaar weer deelnemen aan de sportbeurs? Of 
waarom niet? 

 

17. Met welke argumenten zouden jullie andere clubs ook overtuigen om deel te 
nemen aan de sportbeurs? 
• Zelfde argumenten als bovenstaande.  
• Enkelen hebben ook sporten gezien waarvan ze niet wisten dat deze in Turnhout 

bestonden.  
• Enkelen suggereren dat het zeker voor nieuwe clubs een zeer mooi uithangbord 

is.  

18. Hebben jullie nog andere opmerkingen en/of verbeteringen? 
• 4 x positief, 11 x blanco 
• Verplaatsen van het podium voor de demo's. 
• Hadden graag nog wijzigingen willen doen voor onze stand maar dit werd 

geweigerd (Volgauto voor computer bij slechtweer ) 
• Op de affiche ook vermelden voor jong en oud competitie en recreatief. 

Leuk om te doen
Uitstraling
Positief event
Naam van de club onder aandacht blijven 
brengen
Samenhorigheid, samenwerken van 
Turnhoutse verenigingen
Teambuilding
Networking andere clubs
veel reclame
Aanwezigheid tonen in de stad
zie voorgaande, vnl. naambekendheid en 
ledenwerving

Tijdstip, start schooljaar


